
संकिलत मूÐयमापन -1 (2022-23) 
शाळा :  
इय°ा: 4 थी          गुण : 30 
िवषय : गिणत         वेळ : 90 िमिनटे 
िवīाÃयाªचे नाव :  
 

ÿĳ I åरकाÌया जागा भरा.        10x1=10  

1) खालील िचýामÅये BC = ...................... से. मी. 

         A     B 

            

         D     C 
 

2) 5476 आिण 213 यांची बेरीज  = ........................  

3) 3865 आिण 2430 यामधील फरक = .......................  

4) 5,8,7,2 या सवª सं́ या वापłन तयार होणारी 4-अंकì सवाªत मोठी सं́ या ..........................  

5) 24 ÷ 8 = 3 यामधील भाºय सं́ या ..........................  

6) 2326, 2330, 2334, ...................... , .................... , .......................  

7) तŌडी बेरीज कłन िलहा. 10+20+30 = ....................... 

8) तŌडी गणुाकार कłन िलहा. 3 x 6 + 3 x 2 = ................ + ................. = .................... 

9)  
𝟐

𝟒
 या अपणूा«कात ……………. हा अंश आिण .................. हा छेद आहे.  

10) िचý पाहóन अपूणा«क ओळखा. .............. 

 

II. खालील उदाहरणे सोडवा.        7x2=14 

11) बाजू̧ या िýकोणाची पåरिमती काढा. 

 पåरिमती =............................................ 

                           ........................................... 
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12) 5926 ही सं´या ÖथानमÐूय त³Âयात दशªवा. 

 

 

 

 

13) 679, 368, 796, 697 या सं´या चढÂया øमात िलहा.  

        ................................................................................................................................. 

 

14) गुणाकार करा: 102X 43  

 

 

 

 

15) भागाकार करा:     5) 850 (  

 

 

 

 

 

16) एका Óयĉìकडे 9500 Łपये होते. घरखचाªसाठी Âयातील 3268 Łपये खचª केÐयास 
Âया¸याकडे आता िकती Łपये उरले? 

 

 

 

 



17) जर तुÌही ÿÂयेक िदवशी 122 नाणी संúह करत असाल तर 24 िदवसात तुम¸याकडे िकती 
नाणी जमतील? 

 

 

 

 

 

 

III. खालील उदाहरणे सोडवा.        2x3=6 

18) एका लहानशा शहरात 4275 पुŁष, 4312 िľया आिण 1380 मुले आहेत. तर Âया शहराची 
एकूण लोकसं́ या िकती असेल? 

 

 

 

 

 

 

19) एक वतुªळ काढून ‘O’ वतुªळक¤ þ दाखवा. 

 

 

 

 

 

 

 

 


